
INSTITUTO NACIONAL EXPERIMENTAL DE EDUCACIÓN BÁSICA CON ORIENTACIÓN 

OCUPACIONAL E INDUSTRIAL “PEM. DANIEL ADÁN GARCÍA BARRIOS” 

CHICHICASTENANGO 

 

CURSO: CONTABILIDAD GENERAL 

GRADO: SEGUNDO BÁSICO SECCIONES “A, B, C, D” 

P.E.M. Imelda Petronila Morales de Velásquez 

 

SEGUNDO TRIMESTRE 

LA CUENTA 

Fecha de entrega: CUANDO SE REINICIE NUEVAMENTE LAS CLASES 

 

CLASIFICACION DE LA CUENTA 

 

REPASO 

 

Bienes y derechos   activo 

                                                                                           CUENTAS PATRIMONIALES 

Deudas y obligaciones   pasivo 

 

 

Gastos     perdida 

                                                                                            CUENTAS DE RESULTADO 

Utilidad o beneficio   Ganancia 

 

DEBE   Lado izquierdo 

HABER  Lado derecho 

 

SALDO DEUDOR: es cuando el debe es mayor que el haber = debe 

SALDO ACREEDOR: Es cuando el haber es mayor que el debe  =haber 

ACTIVO Y PERDIDA  DEBE 

PERDIDA Y GANANCIA  HABER 

 

EJEMPLO: Marque con una x el grupo que pertenece si es ACTIVO, PASIVO, PERDIDA, GANANCIA; 

SALDO SI ES DEUDOR Y ACREEDOR, Y EN QUE LADO SE ABRE: DEBE O HABER. 
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0 Caja chica X    X  X  

0 Acreedores  X    X  X 

0 Alquileres pagados   X  X  X  

0 Intereses cobrados    X  X  X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



EJERCICIO: 

INSTRUCCIONES: A continuación se le dan 25 cuentas,  marque con una X el grupo que pertenece si es 

ACTIVO, PASIVO, PÉRDIDA, GANANCIA; SALDO SI ES DEUDOR Y ACREEDOR, Y EN QUE 

LADO SE ABRE: DEBE O HABER. y en una hoja aparte escriba su clasificación si son cuentas 

patrimoniales o cuentas de resultado. 
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1 Inmuebles 

 
        

2 Publicidad 

 
        

3 Bancos 

 
        

4 Depreciaciones acumuladas 

 

        

5 Amortizaciones 

 

        

6 Intereses percibidos 

 

        

7 Caja moneda extranjera 

 

        

8 Ventas 

 

        

9 Caja 

 

        

10 Devoluciones y rebajas sobre ventas 

 

        

11 Descuentos sobre compras 

 
        

12 Herramientas 

 
        

13 Amortizaciones 

 
        

14 Clientes 

 
        

15 Proveedores 

 
        

16 Cuota Patronal Igss 

 
        

17 IVA por pagar 

 
        

18 Gastos generales 

 

        

19 Bancos 

 

        

20  Rebajas sobre compras 

 

        

21 Alquileres pagados por anticipado 

 

        

22 Material de Empaque 

 

        

23 Gastos sobre ventas 

 

        

24 Intereses cobrados 

 
        

25 Cristalería 

 
        

 


